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28. April 2025

Auch im Sommer gut betreut
Anmeldung von 2. bis 30. Mai möglich

(IKM) Ab Freitag, 2. Mai, ist die Anmeldung zur Sommerbetreuung für Kindergarten- und Schulkinder in den Sommerferien möglich. An insgesamt 17 Standorten bietet die Stadt Innsbruck in den ersten sieben Ferienwochen –  von Montag, 7. Juli, bis Freitag, 22. August 2025 – eine erholsame, abwechslungsreiche Sommerbetreuung an. 
„Nach einem langen, fordernden Schuljahr haben sich die Kinder im Sommer selbstverständlich eine Auszeit verdient“, betont Vizebürgermeisterin Mag.a Elisabeth Mayr: „In der städtischen Ferienbetreuung wartet ein kurzweiliges Programm mit Spiel, Spaß und Unterhaltung. Wir sichern den berufstätigen Eltern eine gute Rundumbetreuung ihrer Kinder und freuen uns, dass wir das Angebot der im Sommer geöffneten städtischen Kindergärten in diesem Jahr auf elf Standorte erweitern können.“
Anmeldezeitraum Mai
Besonders wichtig in diesem Jahr: Für die Sommerferienbetreuung ist die Anmeldung ausschließlich im Zeitraum vom 2. bis 30. Mai 2025 möglich. Die Anmeldung erfolgt online über den Verein „Die Kinderfreunde Tirol“ unter www.kinderstadt-tirol.at oder persönlich nach Terminvereinbarung beim Haus der Kinderfreunde Tirol (Gramartstr. 7, Hungerburg). 
Das Angebot der Sommerbetreuung richtet sich an jene Kinder, die auch während des Schuljahres städtische Kindergärten, Pflichtschulen oder Schülerhorte besuchen und deren Eltern berufstätig sind (Hauptwohnsitz in Innsbruck). Bitte die Arbeitsbestätigung als Nachweis zur Einschreibung mitbringen bzw. bei der Online-Anmeldung hochladen.
Für Schulkinder
Schulkinder der städtischen Pflichtschulen können in einem der drei Standorte Volksschule Innere Stadt (Angerzellgasse 12), Volksschule Reichenau (Wörndlestraße 3) und Schule am Inn (Hutterweg 1a) für die Betreuung von 7.00 bis 18.00 Uhr angemeldet werden.
Während der ersten sieben Ferienwochen haben außerdem drei Schülerhorte der Stadt Innsbruck an den folgenden Standorten jeweils von 7.00 bis 18.00 Uhr geöffnet: Angergasse (Angergasse 20), Domanigweg (Domanigweg 3) und Kaysergarten (Innstraße 113a).
Für Kindergartenkinder
Während der ersten sieben Ferienwochen haben folgende elf Kindergärten (KG) der Stadt Innsbruck von 7.00 bis 17.00 Uhr geöffnet: KG Hötting, KG In der Au, KG Innerkoflerstraße, KG Kinder am Tivoli, KG Lönsstraße, KG Mitterweg, KG Müllerstraße, KG Peergründe, KG Reichenau Süd, KG St. Nikolaus, KG Walderkammweg. Alle Informationen und Standorte unter www.innsbruck.gv.at/ferienbetreuung und unter www.kinderstadt-tirol.at.
Weitere Hinweise
Alle Informationen zur verbindlichen Anmeldung, zu den benötigten Unterlagen (z.B. aktuelle Arbeits- oder Haushaltsbestätigung), Kosten sowie Voraussetzungen sind auf der Webseite www.kinderstadt-tirol.at abrufbar. Kostenlose Stornierungen sind bis Freitag, 13. Juni 2025, möglich. Anmeldeformulare stehen auf Deutsch, Englisch, Italienisch, Bosnisch/Kroatisch/Serbisch, Türkisch und Arabisch zur Verfügung.
Kontakt und Informationen
Haus der Kinderfreunde Tirol
Gramartstr. 7
Bürozeiten: 8.00-12.00 Uhr und 14.00-16.00 Uhr (Besuch nach Vereinbarung)
ferien@kinderfreunde-tirol.at  
Telefon +43 676 3000 777
www.kinderstadt-tirol.at
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